x

1. 2%

LAl Cans 1.2 U}bjc".wx > e }..Ja...wa ;E.M

i Jolarens 3355 L 10% o Jelsnead) s 1,555  10% 2 Jolamad) J B 15 S
cdgdadl Ll isles e x ANV e (1) T

¢ lanad) Jolatoosdl imlos Ly 0,20 A &yl Alia L (2)
Ll Jebatead) pass s SN Bl 0 RO

= /6 Of axs

Chdedl e o) AL U

100410 l-2-%
1-2%- [ =j50" )"-32X
Io0-1p) _
_'BO_) = 09x — X
04x - 132x = Lisax* (0 F
) 2 2
ey L\ g 12X Bl Jiud) 2l @
12X (og )T MBX \x < a/d .
*Q 188X gl pbiad) @l
1.2- {’_00_1‘ = g8\ )2
100
100-y - 093" \400
100 '
l00-Y = 49
\l= 1 %
1.2-x o
90’ d‘h“‘z' Zhl,) ) cspl ul
2{6l = 2R = wwl ()»Lu azwl o:Lsu: alyl L y 2361
X% (12x)= (280) s Gob ok x @
2448 = 24y \s2uy
X = 100
X = 10

N G 11385 118310 = LIS ) i) 2ol

1



!‘";9“'- Ye\o (4 - A

(0,0)

* * *

~ -

Jsbead) oot 3o e 703 ¢ (x=3)2 H (y +K)2 =25 Leablaw Bl O ans 2

Ay il K WQL«.:')M UMU\

A~k K
e A J.JJL'LA'._A—S\ (2)

(0-3)"+ (0+K)= 25 sl a9 il Py Sl b = (0@ () .
9+ k=25
k=t «— K=l
(v-3% (y+4)2 25 « k=y @
(x-3)+ (y-l)'=25 < k=-4
_a\2 _ 1= )} _a2\2 +4 1=_ )’ RIS
b L
(w3 + (0=l)'=25  : x z—axf)lﬁ (x-3F+ (o+u) =25 : x 2—4’!-}’[35
(x-3)'= 9 (y=0) (x-3)= 9 (y=0)
X-3=3  %-3=-3 ¥-3=3  ¥X-3=-3
X=6 *%=0 X=6 %x=0
(6,0) (0,0) (6.0) (0.0)
9 q
(0-3P+ (y-u)=25 1y t-uSu; (0-3) + (y+u) =25 Yy t.oxb(;J
(y-u)'= o (=0) (y+u) =16 (x=0)
\|—L|=|-i N-U=-Y4 N+U=4 \{+l-|=—'-|
y=3 Y=0 N=0 N=-%
(0,%) (0.0) (0,0) Q,-%)
y je S)ly r*‘““ ¥=a (+(@).> T eyl ois T

o iy Paby ud sl )‘/ e QYW DU/
S WY oy BY) Gy o YWl P asd cup
(y e S)ly X=o u_()) X )P S /-k)/ )]
S P el dv) 1Pl ﬁo«: s )
023 < .(84) : ) I <«

25 ula) D DY subl] Spl) bk X=8
(8-39+ (y+u)*= 25
(a-m)":o

— J= -4 — (gl'l'f)

Sb‘j)}b‘”@@u&ﬂ‘“‘ﬁ)\ =
ca>0 oSl ey X=a (,.:.L“M.«J\ S

a d> (D)

¢ Lol u...]a.a.a Bl 2L (2)

(o.})

(00

Zel

e
Sa?

(09




.;\J..Jz&- Q\; 6 3;\/_,@.} C)\;3 J}-‘)SI 3“'1"‘5‘;59 3

l\;‘f& Q\; 4;49\1.».:- 3}5 12 Ao 5 I1 W‘u}

5 e of )P JISpl sl

—_—

L3218 Og) Y1 55 B 58 L 3y (e P Bl s
€Ol iy OU S 0,50 oyl s Lo L
€ cpeidzzen ol OU S 055 Oh sVl o L L O
Lo iy WIS 3 U1 O ples
¢ Tidall o in 1 B UG Sty Lz Y 4 Lo

T ] T adsl
4, 12 -3 2
3 16 q 9
A Yy P 12 shep 6 sy 3

é_/\Ll_ H_/\L '3/\3_ (3 2
IS 'S IS IS £y T s/\g
4op3  AP12 Py APy HODS  PD AeDE d,sPZ

Tw T T )m

O i UH/Z’W A

1322 1 68, L2 1743 _
P(ﬂ)—zﬁg““zq‘g*zlle 507 2.6 s T 0SS

0. Gl i LY = ol uiin B D) pre B

P(A)= I-P(A)= I-055= 045

. Py Jip) P[owm@o},ﬂz 122,165
(oufhpmlomow/) 29 8 29 8 .5 - oysy
( u,w ) 055

l.wc_p



B ilaidl 3 aliL

3505 B same ABCD oL )l S0 4
"% CE dlaid) B olaxy el I JSCEd | s

Lo..A\Ja)}a

. C ol 3 Sl Lloss

LABC=90" :

() sty Baadl B olilead) sl

O ans
“IYD JSLADB + <EBE=90°: 5f s, (1) .
90-ot . ABFC=2+IADB : ) ;2. (2)
VA E . ABEC~AAED :ii .2, (1) .o
B 3
N . AE=7 ¢ BE*DE =210 Lt s (2)
e e NV NS
F C o u‘j’t.)éj.«.’l.g Y “q" .L..J\;L’- s ida>Se
7)4:‘ »LLDL
S el absdl Mol (ol Fay (e Cm Sl abadl sl XRy=ED, M 4P
XD, =¥ B340 (@)

0 ohlis Vo) 79 ) gofie 1 ¥ Jpbe By dg >
XBp=q0" b +

(,)M) 9 2+ sl
ol K;UA) ?lllwl i) e Ip)V) colwlf)

(3 sleo)) XBy=90- & oupp XDj o
dglre ¥el)] Lg) Wi Colud) Stliae DBCF

o) Do W L2l ) qome DBCF

Byglwe (PP WL Ll ¥REC =XPED
Wluis P (DI i D odso Uy *By=¥Pa .

ogb2 s BE_EC_ BC
AE- ED AD  :alia) Cuw

BE-ED= AE-EC
21 = 3-EC

8wl + LB S XDAC AL b ayj

Oy o

*Dﬁ' ‘KBI.‘= q0° (€]

BF= FC

ay .2f

*B,=<%C,=q0-4 ()

«4F=2¥D,= 2 6)

Jj cwp DBEC~DAED @) A

EC= 3?-'

Yl b AC= 10 ¢

R) 2a

(@)



Wabuas aLllp)
(o lya el ) ABCD omadl 5 5
. <BAD<90° ¢ < BAD =2a 10l Jaxs

. ja N BD o5 AC o2 ge (1) i
. AC-BD=a% :0iLai e (2)
B¢ RN
ABD Eliadl jeass SIEHIL L5 (e ST Ll Jans o
Lo 10 42
(345 i3 ) ABCD el i-Lucs U

130 L2 b9l Ug) &) d)/ N,L«u ables Ug) 7.9 dl Qgluno asilp) (})/ ABCD cuxll () 1
JE W Gy Ot Yl 2%, Gl b G i)
XBA0=40AD= &
cosot= 2 \-a Sinot = B0 bAOR  #
AC=2A0= 20c0s * ‘
BD=2B0= 2asind AO= a-coset B0 = asind

AC BD= (20-00s2)(2a-sinsd)= a> )
Lo cosAsina = a*
2-2coscsinct= | \'-2.

sin(2«) = 0S
200 = 20°
= ;g°

2a.sin1S = 20-sin30 \= 2-sinIs®
20sin30°
AC=2-19.3]-sinis’ = 999 o & a-= ﬁ = 19.3)3
BD= 2-19.3]-(os IS°= 3t.3 o

Sreco > BED (1553 %



o Cf(x) = 5 AU
. d S— i X
(@AM Jige () %20 i9oke ) bi Y .
plll xJ!cS;"r”/ ZJ=-_|'=-. el )i bR \ g iy pad e
Solusio Buudly oy pmeodd B gl (I a5 Dlgas
) Dy D sz ~JJM‘@U‘*“&L:JM)‘&WLW*’-'
Y40 | Caiid) o g g3 50y (A (6 el 2oz SIS S
S = pilal Lo, W )
(e ZRE2K3 0 .y LX) =F(x) g g(X) DI OF lans
X)z — == : , o
® (- Jbeodl i B 0lTRe g(X) 5 g'(X))
X4 2x+3=0 \ (1) . 2 N . .
*1—7_1\—5:0 . X )Mw.g)\)ﬁ g(X) ol L”;:L:...S\\,'.MJ.UWLM \})j‘
(%-2)¥+N=0 L S el il S Al X OG- Y Les
X=3,-1
(3,0) (-1,0)
W= (-2x+2)% - 2 (=X 2%43) _ =203 2%CH 20 lqu —bX_ AW Gaiaw .S
X X
F(‘K)_ M =0 \'Y\H N _2\(1— X =0
- 2x(¥+3) =0
=0 K=-3
2l W, & )
<7 am ((g)- ZCAH2LI+3 -
(-3)*
L ewin/ca D appll odidly oRl) Jim 5
(x=-4) (x=-1) (x=1)
X<-3 X=- 0>X%X>-3 £0 x>0
;-8 Yy i
f) = <O O >0 8 <o
fx) > (L;;) A ~

X+2X 3

.9
Jw- < JR=FR  dror

8'(X)=O € 0 ae & X ) Sily (plo *

§)= =0 T =
¢ o

N _ e
X=3,x=-1 e LW (-3-%)




A fx)=2x+ a
y Olzalbla by a .f(x)=x2+ax+b Al slans 7

A Sl e M s Y 2X — | kil
e Ay X T 22 L ) ikl 3

fx)

“'\(X)=Y2+2X+3 « ,"._.)” .LMJ\JS‘- 57..?1}( b=33 a=?2 d"}"'
0. 1A S e g geaa il

A _d 3 .
(oo Bl ol i)

<=2l BRI Gl p) ,uzf *

Ame2 L Je 6)1««1 X=-2 Ly ) dveae €
(S22 ftx=-2))" .
-2= 2-(-2)+a <€
-1=-L+a
()= Cethsb < a=2

K ((x=_-z)=_y,,,_) R W i) A *

(-2)+ 2{-2)+ b= -2(-2)-1
b=3

—2x—.l=5.5x+4.5 —| { d=-2x—\ : ¢latanl] cth.) X ipl .
-2.5 225X (\j= 0Sx+1.5
X==1

W= S+ S,

-1l =1 -1

_ -2 4 | 2 2

2 (!
3+u-§+ux)| - (3 +2x+l|x)| : ({—’+2(|) (1)) - (“’+2(2)+M-z))

-2 =2



WS

\S(((x) (z] 05x+|5))dx = S(X+2x+3 (osx+15)dk =

(x’+,5{+|5x)| (°’+|s—+|so) ((')3.

u&




by £) = st F oy congamad] e Ul 2l oy £(X) (5L v I e e

o F6) = il F)

P{X)-—-o = AD)P ‘Ah') .'3" 6"->,~" c"\__;” g"i" J}’."-"HJ"

:;..ia:._u7 Ssls ¥ x \....e«.,)(«.w..)b.u-

e - - -
O>X>4 3 2>X50 «— a5 Al = adw iZis .l . P <O (1)
F>x56 o1 4>X52 < QS W) = apye Hilie . |l . F(x) >0 (2)

X=2,4,6 ,f 10>X>7F <« P o J'L“ f'x)=0 3)

9 .
7

CX=0 14 ki S f(x) Dl ies ae
D2 SXE6 Jsmdl 3 f'(x) Aani) I L 55 Ll L) |
Xy ymeally FOO) Bzl B LS o)) s 5 oo Al

(Rae i) 2=x=4 b o

q
kdx = (kx) |=9k-7K= 2K = &
3

/ —3 _ — -F(X:'Q):k:l.’

Cc
>
¥~

] \ o’ 4
S gf'(x)d_x = (f&)) L= £1)-£(2) = 4S-1=35 Zplu Ep 9

€
.

8

dre 0



